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УПУТСТВО ЗА AУТОРЕ 

 

 Рукопис за зборник „Attendite“ шаље се у електронској форми на е-мејл адресу 

arhivkikinda@gmail.com. Такође, треба доставити и један примерак текста одштампаног на 

папиру, као и Изјаву да рад није објављиван или понуђен неком другом за објављивање, на 

адресу Уредништва: Редакција зборника „Attendite“, Историјски архив Кикинда, Трг 

српских добровољаца 21, 23 300, Кикинда, Србија. Рок за подношење радова је 1.3.2024. 

године. Излазак и промоција часописа очекују се у септембру 2024. године. 

 Рад треба да буде написан ћирилицом у Microsoft Word-у, дужине (укључујући 

сажетак на српском и апстракт на енглеском, слике, табеле и друге прилоге) до 35.000 

словних знакова; врста слова: Times New Roman; проред: 1,5; величина слова: 12. Раду 

приложити и сажетак (oко 1/10 дужине рада) на српском и на енглеском (или једном од 

распрострањенијих страних језика) са четири до шест кључних речи, у прореду 1, величине 

слова 11. Фусноте (напомене уз текст, спуштенице): проред 1, величине слова 10.  

 Страна имена у раду писати онако како се изговарају, с тим што се при првом 

навођењу у загради име даје изворно.  

 Илустративни прилози уз радове (фотографије, графикони, географске карте, ...) 

морају бити адекватно скенирани (300 dpi). Свака илустрација мора бити означена бројем, 

мора да има легенду и назначено место унутар текста где ће се наћи. Формат илустрације 

може бити: bmp, jpg  или  tiff. Број прилога ограничити на 15 по једном раду. 

 Напомене користити само за пропратна објашњења, а не за цитирање или навођење 

референци. За цитирање или само позивање на нечије дело користити библиографску 

парентезу. 

   

Библиографска парентеза 

 

Библиографска парентеза, као уметнута скраћеница у тексту која упућује на потпуни 

библиографски податак о делу које се цитира, наведен на крају рада, састоји се од отворене  

заграде, презименa аутора, године објављивања рада који се цитира, те ознаке странице с 

које је цитат преузет и затворене  заграде. Презиме аутора наводи се у изворном облику и 

писму. Ако се цитира више суседних страница истог рада, дају се цифре које се односе на 

прву и последњу страницу која се цитира, а између њих се ставља црта. Ако се цитира више 

несуседних страница истог рада, цифре које се односе на странице у цитираном раду, 

одвајају се запетом. 

Уколико је реч о страном аутору, презиме изван парентезе транскрибовати на језик на 

коме је написан основни текст рада, али у парентези презиме треба давати према изворном 

облику и писму. Када се у раду помиње више радова које је један аутор публиковао исте 

године, у текстуалној библиографској напомени потребно је одговарајућим азбучним 

словом прецизирати о којој је библиографској одредници из коначног списка литературе 

реч.  

Уколико библиографски извор има више аутора, у уметнутој библиографској напомени 

наводе се презиме првoг аутора, док се презимена осталих аутора замењују скраћеницом и 

др. (односно et al., ако је библиографски извор на страним језицима који користе латинично 

писмо): Ако се у парентези упућује на радове двају или више аутора, податке о сваком 

следећем раду треба одвојити  
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Цитирана литература 

 

 

Цитирана литература даје се на крају рада у засебном одељку насловљеном Цитирана 

литература. У том одељку разрешавају се библиографске парентезе скраћено наведене у 

тексту. Библиографске јединице (референце) наводе се по азбучном или абецедном реду 

презимена првог или јединог аутора како је оно наведено у парентези у тексту. Прво се 

описују азбучним редом презимена првог или јединог аутора радови објављени ћирилицом, 

а затим се описују абецедним редом презимена првог или јединог аутора радови објављени 

латиницом. Ако опис библиографске јединице обухвата неколико редова, сви редови осим 

првог увучени су удесно за два словна места (висећи параграф). Цитирана литература 

наводи се према стандарду за цитирање Матице српске.  

 

Монографска публикација 

 

Презиме, име аутора и име и презиме другог аутора. Наслов књиге. Податак о имену 

преводиоца, приређивача, или некој другој врсти ауторства. Податак о издању или броју 

томова. Место издавања: издавач, година издавања. 

Aко није дат податак о издању подразумева се да је реч о првом издању. У случају 2, 3, 

4. … n-тог издања редни број издања може се навести као у првом параграфу упутства за 

монографске публикације („Податак о издању или броју томова.“) ... 

 

 

Монографске публикације с једним издавачем лоцираним у више места издања 

 

а) у два места издања – наводе се оба места.  

 

б) у више од два места издања – наводе се само једно место (седиште издавача) и додаје 

итд. (односно еtc, ако је публикација објављена на језику који користи латинично писмо).  

 

Фототипско издање 
 

Презиме, име аутора. Наслов књиге. Место првог издања, година првог издања. Место 

поновљеног, фототипског издања: издавач, година репринт издања. 

 

Секундарно ауторство 

 

Зборници научних радова описују се према имену уредника или приређивача. 

Презиме, име уредника (или приређивача). Наслов дела. Место издавања: издавач, 

година издавања. 

 

Рукопис 

 

Презиме, име. Наслов рукописа (ако постоји или ако је у науци добио општеприхваћено 

име). Место настанка: Институција у којој се налази, сигнатура, година настанка. 

Рукописи се цитирају према фолијацији (на пример, 2а–3б), а не према пагинацији, 

изузев у случајевима кад је рукопис пагиниран. 

 

Прилог у серијској/периодичној публикацији  

 

Презиме, име аутора. Наслов текста у публикацији. Наслов часописа број свеске или 

тома (година, или потпун датум): стране на којима се текст налази. 
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Прилог у новинама 

Презиме, име аутора. Наслов текста. Наслов новина датум: број страна. 

 

Архивски извори (необјављени)  

 

По правилу податке о архивским изворима би требало наводити следећим 

редоследом:  

1. Име архива (пуно и/или скраћено); пример: Архив Србије (АС) 

2. Назив фонда или збирке (пуно и/или скраћено); пример: Министарство финансија 

(МФ) 

3. Година  

4. Одељци и серије у оквиру фондова и збирки 

5. Подаци о количини грађе.  

 
 

Табеларни и графички прикази 

 

Tреба да буду дати на једнообразан начин, у складу с одабраним дисциплинарним 

стандардом опремања чланaка. Пожељно је да наслови свих приказа, а по могућству и 

њихов текстуални садржај буду дати двојезично, на језику рада и на енглеском језику. 

 

На посебном листу навести име и презиме аутора, назив установе у којој је запослен, 

поштанску и електронску адресу и број телефонa. Рукописи се не враћају. 


